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Drugi kolokvijum iz predmeta Matematika 2 - smene 8 i 9
1. grupa

(Zadatak iz gradiva Prvog kolokvijuma)

1. Na�i jednaqinu normale na

a) povrx y = log2(xz
2 + 3y + sinxyz) u koordinatnom poqetku; (7p)

b) povrx x = ρ cosϕ, y = ρ sinϕ, z = ρ
√
2 u taqki (

√
2,
√
3,
√
10). (8p)

1. Neka je n ∈ N. Pod pretpostavkom da je funkcija ϕ neprekidna i diferencijabilna dovoǉan
broj puta, proveriti da li va�i

x
du

dx
− ydu

dy
= x,

gde je u = x+ ϕ (xy). (7p)

2. Na elipsoidu x2

96
+ y2 + z2 = 1 na�i taqke koje su najmaǌe i najvixe udaǉene od ravni

3x+ 4y + 12z = 288. (10p)

3. Na�i lokalne ekstremume funkcije f(x, y, z) = xyz(1− x− 2y − 3z). (10p)

4. Rexiti diferencijalne jednaqine 1. reda:

a) y′x(2yx2 + x2 + y) = 2(y2 − 1), y = y(x), y(1) =
√
2; (9p)

b) ϕ = π
2

(
ρ′2 + 1

ρ′2

)
, ρ = ρ(ϕ), ρ(π) = 5; (7p)

v) T ′ = sin(t+ T ), T = T (t). (8p)

5. Na�i ortogonalnu trajektoriju za familiju parabola y = ax2 kroz taqku (1,−1). (9p)

Aleksandar Pejqev
Slavixa Panteli�

Napomena:
Potpisati ovaj papir i predati ga sa rexeǌem zadataka.

SRE�NO!!!
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1. Na�i jednaqinu normale na

a) povrx x = log3(yz
3 + 2x + sinxyz) u koordinatnom poqetku; (7p)

b) povrx x = ρ cosϕ, y = ρ sinϕ, z = ρ
√
3 u taqki (

√
2,
√
3,
√
15). (8p)

1. Neka je n ∈ N. Pod pretpostavkom da je funkcija ϕ neprekidna i diferencijabilna dovoǉan
broj puta, proveriti da li va�i

y
du

dy
− xdu

dx
= y,

gde je u = y + ϕ (xy). (7p)

2. Na elipsoidu x2 + y2

96
+ z2 = 1 na�i taqke koje su najmaǌe i najvixe udaǉene od ravni

4x+ 3y + 12z = 288. (10p)

3. Na�i lokalne ekstremume funkcije f(x, y, z) = xyz(1− 2x− y − 3z). (10p)

4. Rexiti diferencijalne jednaqine 1. reda:

a) y′x(2yx2 + x2 + y) + 2(1− y2) = 0, y = y(x), y(1) =
√
3; (9p)

b) ϕ = π
2

(
ρ′2 + 1

ρ′2

)
, ρ = ρ(ϕ), ρ(π) = 6; (7p)

v) T ′ = sin(T − t), T = T (t). (8p)

5. Na�i ortogonalnu trajektoriju za familiju parabola y + ax2 = 0 kroz taqku (−1, 1). (9p)

Aleksandar Pejqev
Slavixa Panteli�

Napomena:
Potpisati ovaj papir i predati ga sa rexeǌem zadataka.

SRE�NO!!!


